JInHenHbIe pekyppPEeHTHbIE COOTHOLLEHUS U
METObl X PEeLLUEHUS

NpuHa bopuncosHa

.
O MHEVHBIE ogHOPOOHBIE PEKYPPEHTHbBIE
COOTHOLLEHNA C NOCTOAHHbLIMU KO3 PrLUMEHTaAMU

e Xapaktepuctunyeckoe ypaBHeHNE NMIMHENHOIO
OOHOPOAHOIO PEKYPPEHTHOINO COOTHOLLEHUSA C
NOCTOAHHbLIMU KO3 PMLNEHTAMMU

* PeweHne nMHenHbIX OOQHOPOAHbLIX PEKYPPEHTHLIX
COOTHOLLUEHUW C NOCTOAHHLIMWU KO3 PuHLUMeHTamMu
CTEMNEHU 2 N CTEMNEHMU 3

* JIMHenHble HeogHOPOOHbIE PEKYPPEHTHbIE
COOTHOLLEHUSA C MOCTOAHHLIMUN KOS PULIMEHTAMUN U
MeToAbl UX peLleHnn

* [lpoussogdaline pyHKUNN, pelleHne PpeKyppPeHTHbIX
COOTHOLLEHNIN C MOMOLLbIO NPOU3BOAALLMX PYHKLUN



JlnHenHble ogHOPOAHbIE PEKYPPEHTHbIE
COOTHOLLUEHUA C NOCTOAHHbLIMU KO3 UL MEHTaMN

@npeaeneHne 1

JINHENHbIM OAHOPOAHBIM PEKYPPEHTHbLIM
COOTHOLWEeHMem cTeneHn K ¢ noCToAHHbIMU
KoadppULUMEeHTaMM HA3bIBAETCA PEKYPPEHTHOE
COOTHOLWEHME BNAA

A, = C10p_1 + C20y_» + -+ Cr Ay _,
rae ¢4, Co, ..., Cy — BEWeECTBEHHble Yncna u ¢ # 0.



JlnHenHble ogHOPOAHbIE PEKYPPEHTHbIE
COOTHOLLUEHUA C NOCTOAHHbLIMU KO3 UL MEHTaMN

o Ap, = C1Ay_1 + C20p_» + -+ CrQpy_

[MocnenoBaTeNbHOCTb, YAOBAETBOPAIOLWANA AaHHOMY
PEKYPPEHTHOMY COOTHOLIEHUIO, OAHO3HAYHO
onpeaenaeTca CaMMM PEKYPPEHTHbIM COOTHOLLEHNEM
N kK Ha4aNbHbIMU YCNOBUAMM:

Ag = Co,al = Cl! v, Ape—1 = Ck—l'



JlnHenHble ogHOPOAHbIE PEKYPPEHTHbIE
COOTHOLLUEHUA C NOCTOAHHbLIMU KO3 UL MEHTaMN

[dprmep 1

PeKyppeHTHOe COOTHOLWEeHne
P, =(1.11)P,_4

— IMHEMHOE OAHOPOAHOE PEeKYPPEHTHOE COOTHOLIEHMUE
NnepBoun CTENEHMW.



JlnHenHble ogHOPOAHbIE PEKYPPEHTHbIE
COOTHOLLUEHUA C NOCTOAHHbLIMU KO3 UL MEHTaMN

[dpumep 2

PeKyppeHTHOe COOTHOLEeHune

fn = fn-1 + fa—2
— IMHENHOE OAHOPOAHOE PEKYPPEHTHOE COOTHOLLEHME
BTOPOW CTEMNEHMN.

I3TO peKYPPEHTHOE COOTHOLIEHUE C HaYa/IbHbIMU

ycnosmamu fo = 0, f; = 1 3apaeT nocneaoBaTenbHOCTb
drnboHauuwm.



JlnHenHble ogHOPOAHbIE PEKYPPEHTHbIE
COOTHOLLUEHUA C NOCTOAHHbLIMU KO3 UL MEHTaMN

[dprumep 3

PeKyppeHTHOe COOTHOLWEeHne

an = Ap-5
— IMHENHOE OAHOPOAHOE PEKYPPEHTHOE COOTHOLLEHME
NATOWN CTEMEHMW.



JlnHenHble ogHOPOAHbIE PEKYPPEHTHbIE
COOTHOLLUEHUA C NOCTOAHHbLIMU KO3 UL MEHTaMN

[dprumep 4

PeKyppeHTHOe COOTHOLWEeHne
_ 2
An = Ap-1 + An-2

— He IMHenHoe.



JlnHenHble ogHOPOAHbIE PEKYPPEHTHbIE
COOTHOLLUEHUA C NOCTOAHHbLIMU KO3 UL MEHTaMN

[dpumep 5

PeKyppeHTHOe COOTHOLWEeHne
Hn — 2Hn—1 + 1

— He o4HOpOAHOeE.



JlnHenHble ogHOPOAHbIE PEKYPPEHTHbIE
COOTHOLLUEHUA C NOCTOAHHbLIMU KO3 UL MEHTaMN

[dpumep 6

KoadbduLumeHTbl peKyppeHTHOro COOTHOLLEHMS
B, =nB,_4

HE AB/IAKOTCA NMNOCTOAHHbBIMMW.



PelueHne NMHENHbIX OQHOPOAHbLIX PEKYPPEHTHbLIX
COOTHOLLUEHUW C MOCTOAHHbLIMN KO PULINEHTAMMU

ynem nckaTtb pewieHme NMHEeUMHOro oAHOPOAHOTrO
PEKYPPEHTHOIO COOTHOLLEHUA

A, = C1Ay_1 + C2Qp_» + -+ CrQy_
B BUAe

a,, = 1", rage r — KOHCTaHTAa.



PelueHne NMHENHbIX OQHOPOAHbLIX PEKYPPEHTHbLIX
COOTHOLLUEHUW C MOCTOAHHbLIMN KO PULINEHTAMMU

MocnenoBaTenbHOCTb @, = 1™ ABNAETCA PeLleHnEeM
NIMHENHOro OAHOPOAHOrO PEKYPPEHTHOIO
COOTHOLWEeHUA

A, = C10p_1 +C2Qp_o + =+ CrApn_x

TOrZa M TONbKO TOrAa, KOraa
="+ T2 e TR,



PelueHne NMHENHbIX OQHOPOAHbLIX PEKYPPEHTHbLIX
COOTHOLLUEHUW C MOCTOAHHbLIMN KO PULINEHTAMMU

. =™l 4,2 R

Pasgenvm neByto U NpPaByto YaCTU COOTHOLLEHMA Ha

rn-k.

e =cr®* T+ cor® T2 4t T+ g
nepeHecem BblpaXKeHne 13 NpasBoii YacTu

COOTHOLLEHUA B N1EBYIO C NPOTUBOMO/IOMHbBIM 3HAaKOM:
rk —crkt — k=2 — oo —cp_yr — ¢, = 0.



PelueHne NMHENHbIX OQHOPOAHbLIX PEKYPPEHTHbLIX
COOTHOLLUEHUW C MOCTOAHHbLIMN KO PULINEHTAMMU

Takum obpasom, nocnegosaTtensHocTb {a,} ca, = r"
ABNAETCA peleHnem NMHemHOro oAHOPOAHOrO
PEKYPPEHTHOrO COOTHOLLIEHUA

ap = C10p_1 + C2Qp_p + -+ Cpp_p ()

Torga M TO/IbKO TOrAa, Korga r ABAseTca peleHnem
ypaBHeHUA

rk —cqrk 1 — ¢, rk=2

— o —Cp_1r — ¢, = 0.
97O ypaBHEHMEe HA3bIBAETCA XapaKTepPUCTUYECKUM

ypaBHEHMEeM PeKYPPEHTHOro cooTHoLeHua ().

PelleHnA xapakTepUCTUYECKOro ypaBHeHUA
Ha3blBalOTCA XapaKTEPUCTUUECKUMMU KOPHAMM
PEKYPPEHTHOro cooTHoweHua (*).



PelueHne NMHENHbIX OQHOPOOHbLIX PEKYPPEHTHbLIX
COOTHOLLEHUW C MOCTOAHHLIMU KO DPULIMEHTAMMU
cTeneHu 2

eopema 1

MycTb ¢, U C, — BeWecTBeHHble Yncna. MNpegnonoxumm,

YTO YpaBHEHMUE

2—cr—cy; =0

r
MMeeT ABa Pa3/INYHbIX KOPHA Ty U T5.

NocnenoBaTenbHOCTL {a, } ABNAETCA peleHnem
PEKYPPEHTHOrO COOTHOLLEHMUA

Ap = C10p_1 T C2An_>

TOrAa M TONbKO TOrAa, Korda a,, = aqry + A,y AN
n=20,1,2,...,ra0e &y " @, — KOHCTAHTbI.



[loka3aTenbCTBO TEOPEMBDI 1

2Echn ry um I~ KOPHU XapaKTepuCTM4Yeckoro
ypaBHeHUA 17° — c17 — €, = 0 U Ay U Ay — KOHCTAHTbI,
TO nocneaoBaTeNbHOCTb {a, } c a, = a 1" + a,r)
ABNAETCA peweHnemM peKyppeHTHOro COOTHOLWeHUA

A, = C10p_1 T+ C20,_5 .

ré =cry+ ¢y, TE= 1y + 0

U
C10p—1 T C20p_2 =
ci(oar ™+ o) F (g T+ apry ) =
arr{ 2 (e + ¢p) + apr T (eary + ¢p) =
A TATE + At AT =
ar{" + a,r)t =
a,



[loka3aTenbCTBO TEOPEMBDI 1

2 /lloboe pelwenune {a, } peKyppeHTHOro COOTHOLLEHUA
A, = C10,_1 + C,a,,_5 UMEET BUA: Ay, = 11 + a1
anan=0,1,2,..,r0e a4 M &, —KOHCTAHTbl, a1y UTy —
Pa3/INYHble KOPHU YpaBHeHUA 74 — ¢, — ¢, = 0.

NycTtb {a, } — pelweHne peKyppeHTHOro COOTHOLLEHMA
ap = C1Qp-1 T+ C2ap—>
C HaYaNbHbIMK AaHHbIMKU ay = Cy, a1 = Cy.



[loka3aTenbCTBO TEOPEMBDI 1

2 /lloboe pelwenune {a, } peKyppeHTHOro COOTHOLLEHUA

A, = C10,_1 + C,a,,_5 UMEET BUA: Ay, = 11 + a1
anan=0,1,2,..,r0e a4 M &, —KOHCTAHTbl, a1y UTy —
pa3NiNyHble KOPHU ypaBHeHua 74 — ¢y — ¢, = 0.

MoKa)Kem, YTO CYLLLeCTBYIOT KOHCTaHTbl & U (5, TAKKeE,
4TO NOCNEeA0BaTeNbHOCTb {a,} Cc a, = a 1" + a1,

vyAoBAETBOPAET TeéM XKe Ha4a/IbHbIM AdHHbIM
Ay = Co, a, = Cl'



[loka3aTenbCTBO TEOPEMBDI 1

2 /loboe peuweHune {a,,} pEKYPPEHTHOTNO COOTHOLLEHUA

a, = C10,_1 + C,a,,_5 UMEET BUA: A, = 11 + a1
anan=0,1,2,..,r0e &4 M &y, —KOHCTAHTbl, a1y UTy —
pa3NiNuHble KOPHU ypaBHeHua 74 — ¢;17 — ¢, = 0.

Echv nocnepoBatenbHocTb {a,} c a,, = a 1" + a,r)’

YAOBNETBOPAET HayaNbHbIM AaHHbIM ay = Cy, a; = (4,
TO
aO —_ CO =a1+a2,

a1 —_ Cl —_ alrl + azrz,
Pewunm 3Ty CMCTeN\y OTHOCUTE/IbHO al 7 CXE:
C1 — Comy Cory — (1
a1 = , Xy = .

rHn—n n—n



[loka3aTenbCTBO TEOPEMBDI 1

2 /lloboe pelwenune {a, } peKyppeHTHOro COOTHOLLEHUA

A, = C10,_1 + C,a,,_5 UMEET BUA: Ay, = 11 + a1

anan=0,1,2,..,r0e a4 M &, —KOHCTAHTbl, a1y UTy —

pa3NiNyHble KOPHU ypaBHeHua 74 — ¢y — ¢, = 0.

WUTaK, nocnenoBatenbHoOCTb {a,} € a,, = a 1" + a,r;},
AN KOTOPOW

C1 — Cory Corp — Cq
Ay = , 0y = ,
T'l - T'z T'l - T'z

vaossiersopAaeTr Ha4a/ibHbIM YC/Z1I0OBUAM
Ao = Co, a, = Cl'



[loka3aTenbCTBO TeOPEMBDI 1

2 /lloboe pelenue {a, } peKyppeHTHOro COOTHOLLEHUA
A, = C10,_1 + C,a,,_5 UMEET BUA: A, = 11 + a1
anan=20,1,2,...,r0e &y U &, — KOHCTaHTbl, a Ty N Ty —
Pa3/INuHble KOPHU YypaBHeHuAa 174 — ¢;1r — ¢, = 0.

Ham n3sectHo, 4To 06e nocnenoBaTeNbHOCTU 1Ay, § U
{art + azrzn} ABNAIOTCA peLleHUAMN PEKYPPEHTHOro
COOTHOWEHUA a,, = C1Ay_1 + C2a,_o N 0b6E
yYAOB/NETBOPAOT Ha4YabHbIM YCN0BUAM

Ao = Co, a, = Cl‘
PelmeHne N"MHEMHOro o4HOPOAHOIO PEKYPPEHTHOrO
COOTHOLLEHMUS CTENEHU 2, YAOBNETBOPSIOLLErO ABYM
NAaHHbIM Ha4ya/IbHbIM YCNOBUAM, €IMHCTBEHHO.
CnepoBatenbHo, a,, = a 1r{' + a,r,  phan=0,1,2, ...,
[le ({1 VI @ — KOHCTaHTbI, @ 7y U 1 — Pas/IMYHbIe KOPHK
ypaBHeHUATr* —cir—c, = 0. ®



PelueHne NMHENHbIX OQHOPOOHbLIX PEKYPPEHTHbLIX
COOTHOLLEHUW C MOCTOAHHLIMU KO DPULIMEHTAMMU
cTeneHu 2

[dpumep 7

Hantu peweHue peKyppeHTHOro COOTHOLEeHMA
Ap = Ap-1 + 20y

C Ha4YaNbHbIMM YCNOBUAMN Ay = 2N a1 = 7.

PeweHne

XapaKTepucTuyeckoe ypaBHeHUe peKyppeHTHOro
cCoOTHOoWweHua: r¢ —r — 2 = 0.

XapaKTepuUCcTnyeckmne KOpHU PeKyppeHTHOro
COOTHoweHuna:r =2unr = —1.

No Teopeme 1 umeem: a,, = a,2™ + a,(—1)™.




PelueHne NMHENHbIX OQHOPOOHbLIX PEKYPPEHTHbLIX
COOTHOLLEHUW C MOCTOAHHLIMU KO DPULIMEHTAMMU
cTeneHu 2

[dpumep /7

Hantu peweHue peKyppeHTHOro COOTHOLEeHMA
Ap = Ap-1 + 20y

C Ha4YaNbHbIMM YCNOBUAMN Ay = 2N a1 = 7.

PeweHue

a, = a;2" + a,(—1)"

Ay = 2 = a1 + a5,
7=a,-24+a, (-1),=
a; =3,a, =—1,=

a, =3-2"—(—1)™

Q
[
|



PelueHne NMHENHbIX OQHOPOOHbLIX PEKYPPEHTHbLIX
COOTHOLLEHUW C MOCTOAHHLIMU KO DPULIMEHTAMMU
cTeneHu 2

[dpumep 8 (MocneposatenbHOCTb PMOOHAYYMN)

HaiTn pelieHne peKyppeHTHOro COOTHOLIEHMA
fn — fn—l T fn—z

C HaYanbHbIMK ycnosuamm fo = 0um f; = 1.

PeweHne

XapaKTepucTuyeckoe ypaBHeHUe peKyppeHTHOro
coOoTHoweHnua: r¢ —r—1=0.

XapaKTepucTuyeckme KOPHU PeKyppeHTHOro
COOTHOLWEHUA: T = (1 + \/g)/Z nr = (1 — \/g)/Z.

[1o Teopeme 1

fn=ay((1+ \/g)/Z)n + a,((1 - \/g)/Z)n.




PelueHne NMHENHbIX OQHOPOAHBLIX PEKYPPEHTHLIX
COOTHOLLUEHUW C MOCTOAHHbLIMU KO3 PULMEHTAMMN
cTeneHu 2

[dpumep 8 (MocneposaTtenbHoCcTb POOHAYUM)
HalTu pelwieHne peKyppeHTHOro COOTHOLLEHMUS
fan = fa-1+ a2

C HaYanbHbIMKU ycnosuamm fo =0n f; = 1.
PeweHune

fo=a,(1+v5)/2)" +ay((1-v5)/2)"
fo= 0=a+ay,
fi=1=a,((1+V5)/2) +a,((1 -V5)/2),=
a, = 1/\/3,(12 = — 1/\/5,:>
fo=1/V5((1+v5)/2) +(=1/V5)((1=v5)/2) .




PelueHne NMHENHbIX OQHOPOOHbLIX PEKYPPEHTHbLIX
COOTHOLLEHUW C MOCTOAHHLIMU KO DPULIMEHTAMMU
cTeneHu 2

eopema 2

[TycTb ¢ U €, — BeWECTBEHHbIe Yncna n c, * 0.
[lpeanonoXXmum, 4To ypaBHeHUe

r¢—cir—cy, =0
MMeeT TO/IbKO OANH KOPEeHb Ty.

NocnenoBaTenbHOCTL {a, } ABNAETCA peleHnem
PEKYPPEHTHOrO COOTHOLLEHMUA

Ap = C10p_1 T C2An_>

TOrAa M TONbKO TOrAa, Korda a,, = ary + A,nry Ans
n=0,1,2,..,rae a; " @, — KOHCTaHTbI.



PelueHne NMHENHbIX OQHOPOOHbLIX PEKYPPEHTHbLIX
COOTHOLLEHUW C MOCTOAHHLIMU KO DPULIMEHTAMMU
cTeneHu 2

[dpymep 9
HalTh pelleHne peKyppeHTHOro COOTHOLWEHMS
an = 6an_1 —9a,;

C HaYanbHbIMKU ycnoBuamn ag = 1 na,; = 6.
PeweHne

XapaKTepucTuyeckoe ypaBHeHUe peKyppeHTHOro
COOTHOWeHua: ¢ — 6r +9 = 0.

XapaKTEPUCTUYECKUN KOPEHb PEKYPPEHTHOIO
COOTHOWeHuna: r = 3.

No Teopeme 2 umeem: ., = 3" + a,n3™.
n 1 2




PelueHne NMHENHbIX OQHOPOOHbLIX PEKYPPEHTHbLIX
COOTHOLLEHUW C MOCTOAHHLIMU KO DPULIMEHTAMMU
cTeneHu 2

[dpumep 9

Hantn peweHne pekKyppeHTHOro COOTHOLWEHUS
ap = 6an_1 — 9a,;

C HaYyanbHbIMK ycnoBuamm ay = 1mna, = 6.

PelweHwne

a, = a;3" + a,n3"

a, = 1 =ay,
a,=6=a1"3+a,"3,=>
a,=1,a,=1,=

a, = 3" +n3".



PelueHne NMHENHbIX OQHOPOOHbLIX PEKYPPEHTHbLIX
COOTHOLLEHUW C MOCTOAHHLIMU KO DPULIMEHTAMMU
cteneHu 3

Beopema 3
[ycTb €4, Cy, ..., C}, — BELWECTBEHHbIE YNCNA.
[lpeanonoXXmum, 4To ypaBHeHuUe

rk — el —crf 2 — i — v =, =0
MMeeT K PasNINYHbIX KOPHEWN Ty, Ty, .., Tk

NocnenoBaTenbHOCTb {a, } ABAAETCA peleHnem
PEKYPPEHTHOrO COOTHOLLIEHMA

A, = C1A,_1 T+ C20y_» + =+ Cr Ay
TOr4a v TONIbKO TOraa, Koraa
a, = a ry] + azry + -+ agry,
anan=20,1,2,..,r0e a4, &y, ..., A, — KOHCTAHTHI.




PelueHne NMHENHbIX OQHOPOOHbLIX PEKYPPEHTHbLIX
COOTHOLLEHUW C MOCTOAHHLIMU KO DPULIMEHTAMMU
cteneHu 3

[dpumep 10
Hantu peweHue peKyppeHTHOro COOTHOLEeHMA
a, = 6a,_4 —1la,,_,+6a,,_;
C HaYanbHbIMK ycnosBuaAmM ay = 2,a, = 5,a, = 15.

PeweHne

XapaKTepucTMUecKoe ypaBHEeHNe PeKYPPEHTHOrO
COOTHOWeHua: 1> — 6r¢ + 11r — 6 = 0.

XapaKTepUCTUYECKME KOPHU PEKYPPEHTHOIO
COOTHoweHuAa: r; = 1,1, = 2,13 = 3.

Mo Teopeme 3 umeem: a,, = a4 - 1" + a, - 2" +a5 - 3™,




PelueHne NMHENHbIX OQHOPOOHbLIX PEKYPPEHTHbLIX
COOTHOLLEHUW C MOCTOAHHLIMU KO DPULIMEHTAMMU
cteneHu 3

[dpumep 10
Hantn peweHne peKyppeHTHOro COOTHOLWEHUS
a, = 6a,_, —1la,,_,+6a,,_;

C HaYa/lbHbIMU ycnoBuaAMM ay, = 2,a4 = 5,a, = 15.
PeweHue

a, =a; 1"+ a, - 2™ +a5 - 3"

a, =2 =a, +a, + as,

a, =5=a;+a, 2+ a3-3,

a, =15=a;+a," 4+ a3-9,=
a=1,a, =-1,a; =2,

a, =1-=-2"+42-3"



JlInHenHble HeogHOPOAOHLIE PEKYPPEHTHLbIE
COOTHOLLUEHUA C NOCTOAHHbLIMU KO3 UL MEHTaMN

Q@npegeneHue 2

JINHENHbIM HEO4HOPOAHbIM PEKYPPEHTHbIM
COOTHOLWEHUEM cTeneHu K ¢ noCToaHHbIMU
KoadpPUuUuMeHTaMM Ha3bIBAETCA PEKYPPEHTHOE
COOTHOLLUEHME BUAA

Ay = C1Ap_1 + C2Ap_o + -+ CrQy_j + F(n),
rae ¢4, Co, ..., Cj — BELWECTBEHHbIE Yncna, ¢, #* 0; F(n)
— He paBHaA TOXKAECTBEHHO HYAO PYHKUMA.
PeKyppeHTHOe COOTHOLIEHME BNAA
A, = C10p_1 + Cay_» + -+ Cray_
Ha3blBaeTCA acCOLMUPOBAHHbIM OAHOPOAHbIM
PEKYPPEHTHbIM COOTHOLLUEHUEM.




JlInHenHble HeogHOPOAOHLIE PEKYPPEHTHLbIE
COOTHOLLUEHUA C NOCTOAHHbLIMU KO3 UL MEHTaMN

[dprumep 11
a, = a,_1 + 2™ — nnHeltHoe HeogHOpoOAHOE
PEKYPPEHTHOE COOTHOLUEHME;

a, = a,,_1 — aCCOUNNUPOBAHHOE NNHENHOE
OAHOPOAHOE PEKYPPEHTHOE COOTHOLLEHMUE.



JlInHenHble HeogHOPOAOHLIE PEKYPPEHTHLbIE
COOTHOLLUEHUA C NOCTOAHHbLIMU KO3 UL MEHTaMN

[dprmep 12
a, = dy_1 + a,_, + n* + n + 1 — nnHeitHoe
HEOAHOPOAHOE PEKYPPEHTHOE COOTHOLLIEHWE;

a, = a,_1 + a,,_, — acCCOUNUPOBAHHOE NUHENHOE
OAHOPOAHOE PEKYPPEHTHOE COOTHOLLEHMUE.



JlInHenHble HeogHOPOAOHLIE PEKYPPEHTHLbIE
COOTHOLLUEHUA C NOCTOAHHbLIMU KO3 UL MEHTaMN

[dprmep 13

a, = 3a,,_, + n3"— nMHeNHoe HeogHOpOAHOE
PeKYppeHTHOE COOTHOLWEHUE;

a, = 3a,,_1 —acCoOUMMPOBaAHHOE NNHENHOE
OHOPOAHOE PEKYPPEHTHOE COOTHOLLEHME.



JlInHenHble HeogHOPOAOHLIE PEKYPPEHTHLbIE
COOTHOLLUEHUA C NOCTOAHHbLIMU KO3 UL MEHTaMN

[dpumep 14

A, = Qau_1 + ay_o +a,,_3 +n! — nnHenHoe
Heo4HOPOAHOE PEKYPPEHTHOE COOTHOLWEHMUE;

a, =a,_1+ a,_, +a,_3 —accounmpoBaHHoe
NNHEWHOEe OAHOPOAHOE PEKYPPEHTHOE COOTHOLLEHMUE.




JlInHenHble HeogHOPOAOHLIE PEKYPPEHTHLbIE
COOTHOLLUEHUA C NOCTOAHHbLIMU KO3 UL MEHTaMN

eopema 4

Ecau {af{’)}— YyacTHOe pelleHne AMHENHOro

HEOAHOPOAHOIro PEKYPPEHTHOIO COOTHOLLEHUA C
NOCTOAHHbIMN KO3PPULMEHTAMMU

A, = C10p_1 + C2Ap_o + -+ Cray_i + F(n),

TO ntoboe ero peleHne nmeet BUA {a,(lp) + a,gh)},

h v
rae {a,(l )} — peweHne accoumnmpoBaHHOINo IMHEUHOTIO

OAHOPOAHOIro COOTHOLWEHMUA
A, = C1A,_1 + C20p_5 + =+ + Cr,Ap_-



[1oka3aTenbCcTBO TEOPEMbI 4

Ecau {a,(f)}— YaCTHOE peLlleHne NMHENHOrO

HEO4AHOPOAHOIro PEKYPPEHTHOIO COOTHOLLEHUA C
NOCTOAHHbIMN KO3PPULMEHTAMMU

A, = C10p_1 + C2Ap_o + -+ Cap_i + F(1),
TO

a,(lp) = claff_)l + cza,(,zp_)2 + -+ cka,(f_)k + F(n).



[1oka3aTenbCcTBO TEOPEMbI 4

kchu {b,,} — Apyroe pelieHne NMHeNHOro
HEOAHOPOAHOro PEKYPPEHTHOrO COOTHOLLEHUA C
NOCTOAHHbIMN KO3PPULMEHTAMMU

A, = C10y_1 + oAy _o + -+ Cray_; + F(n),
TO
by,

Clbn—l + Czbn_z + + Ckbn—k + F(n)



[1oka3aTenbCcTBO TEOPEMbI 4

ldTaK,

a,(f) = cla(p) + cza(p) + -+ cka(p) + F(n),
b, = c1b,_1 + b5 + -+ C by + F(n).
BbluTem 13 BTOPOro paBeHCTBa NepBoe PaBeHCTBO:
b — Cl(p)

n

C1 (b1 =) + cy(By—p — aP) + -+ cx(Bo_y—aP).

a,flp)} = {aﬁl )} — pelleHune

CnepnoBaTe/ibHO, {bn
aCcCoUMMPOBAHHOIO TMHEMHOIo 0A4HOPOAHOIo

COOTHOLWIEHUA.

3HauuT, b, = a,(f) + a,gh) _



JlInHenHble HeogHOPOAOHLIE PEKYPPEHTHLbIE
COOTHOLLUEHUA C NOCTOAHHbLIMU KO3 UL MEHTaMN

[dprmep 15

PewnTb peKyppeHTHOe COOTHOLWEeHne
a, = 3a,_1 + 2n.

PeweHne

AccounmnpoBaHHOE OAHOPOAHOE PEeKYPPEHTHOE
COOTHOWEeHue:.

Ero peweHue: a,(lh) =a- 3™



JlInHenHble HeogHOPOAOHLIE PEKYPPEHTHLbIE
COOTHOLLUEHUA C NOCTOAHHbLIMU KO3 UL MEHTaMN

[dprmep 15
PelwnTb pekyppeHTHOe COOTHOLWEHUE
a, = 3a,_1 + 2n.

PeweHne

Halaem yacTHoe pelweHne HeoAHOPOAHOTO
PEKYPPEHTHOIrO COOTHOLLUEHMUA.

byaem nckatb erossBuge p, = cn+d,rapecnd —
HEKOTOPble KOHCTAHTbI.

cn+d=3(c(n—1)+d) + 2n,
(2+ 2c)n+ (2d — 3¢c) = 0.



JlInHenHble HeogHOPOAOHLIE PEKYPPEHTHLbIE
COOTHOLLUEHUA C NOCTOAHHbLIMU KO3 UL MEHTaMN

[dpumep 15
PelwlnTb peKyppeHTHOe COOTHOLWeHUe
a, = 3a,_1 + 2n.

PeweHune
(24 2c)n+ (2d — 3¢c) = 0,
{2+ZC=O,:>
2d — 3¢c = 0,
3
=—-1,d=—=,=>
‘ 2
a,(lp)= n—3/2,=
an—a,(lp)+a,(lh)=—n—3/2+a-3"



JlInHenHble HeogHOPOAOHLIE PEKYPPEHTHLbIE
COOTHOLLUEHUA C NOCTOAHHbLIMU KO3 UL MEHTaMN

[dpumep 16

PelwmnTb peKyppeHTHOE COOTHOLIEHME
a, =5a,_1 —6a,_, + 7"

PeweHne

AccounmpoBaHHOE 0AHOPOAHOE PEeKYpPPEeHTHOE
COOTHOWEeHuUe

Ero peweHue: a,(,L ) = a; 3"+ a, - 2™.



JlInHenHble HeogHOPOAOHLIE PEKYPPEHTHLbIE
COOTHOLLUEHUA C NOCTOAHHbLIMU KO3 UL MEHTaMN

[dprmep 16

PeWwnTb peKyppeHTHOe COOTHOLeHue
a, = 5a,_1—6a,_, + 7"
PeweHue

Halaem yacTHoe pelweHne HeoAHOPOAHOTO
PEKYPPEHTHOIrO COOTHOLLUEHMUA.

Byaem nckatb ero s suge F(n) = C - 7™.
C-7"=5C-7""1—6C-7"%+ 7",
49C = 35C — 6C + 49,
C =49/20.



JlInHenHble HeogHOPOAOHLIE PEKYPPEHTHLbIE
COOTHOLLUEHUA C NOCTOAHHbLIMU KO3 UL MEHTaMN

[dpumep 16

PelinTb peKyppeHTHOE COOTHOLLEHME
a, = 5a,_, —6a,_, +7".
PeweHune
a'?) = (49/20)7", =
a, = aﬁ}’) + a,gh) =a, 3"+ a, 2"+ (49/20)7™.




@npeaeneHve 1

npOM3BOAﬂ|.U,Eﬁ (I)yHKLI,VIEﬁ nocneaoBatTe/ibHOCTU
Ao, A1y «ve ) Agey -

BELWECTBEHHbIX YNCEN Ha3blBaeTcA POPMaANbHbIN PAL,

(0e]

G(x)=ayg+ax+ ..+axt+- = z apx”
k=0



o A, = C10p_1 + Cr0y_o5 + -+ + Crp_x

[MocnenoBaTeNbHOCTb, YAOBAETBOPAOLWLANA AaHHOMY
PEKYPPEHTHOMY COOTHOLIEHUIO, OAHO3HAYHO
onpeaensaeTcs CaMUM PEKYPPEHTHbIM COOTHOLLIEHMEM
N k Ha4yanbHbIMM YCNOBUAMM:

Ag = Co,al = Cl' vy A1 = Ck—l'



[dpumep 1

PekyppeHTHOe COOTHOLEeHune
P,=111)P,_4

— INHEMHOE OAHOPOAHOE PEKYPPEHTHOE COOTHOLLEHME
NepBoOun CTEMEHMWU.



[dpumep 2

PekyppeHTHOe COOTHOLLEeHune
fan = fa-1 1 fa—2

— INHENHOE OAHOPOAHOE PEKYPPEHTHOE COOTHOLLEHUE
BTOPOW CTENEHMN.

97O peKyppPeHTHOE COOTHOLIEHWNE C HaYyabHbIMU

ycnosuamm fo = 0, f; = 1 3apaeT nocnenoBaTenbHOCTb
durboHayuu.



[dpumep 3

PekyppeHTHOE COOTHOLEHME

Ap = Qp-s
— INHENHOE OAHOPOAHOE PEKYPPEHTHOE COOTHOLIEHME
NATOWN CTENEHMW.



[dpumep 4

PeKyppeHTHOe COOTHOLeHue
_ 2
ap = Ap—1 T Ap_>
— He IMHEeNHoe.



[Mdpumep 5

PeKyppeHTHOe COOTHOLeHue
H,=2H, {+1

— He oAHOPOAHOE.



[dpumep 6

KosadduumeHTbl peKyppeHTHOro COOTHOLLEHUA
By, =nB,_1

He ABNAKTCA NOCTOAHHbIMMW.



Bynem nckatb peweHme AMHENHOro oAHOPOAHOro
PEKYPPEHTHOrNo COOTHOLIEHMUA
A, = C10p_1 T Co0y_» + -+ CrAy_

B BMAE
a, = r", rge r — KOHCTaHTa.



[TpnmeHeHne nponssoaaLlmx PyHKUMN Ang
peLleHNa peKyppPEeHTHbLIX COOTHOLLEHNN

MocnenoBaTenbHOCTb @, = 1™ ABNAETCA PeLleHnEeM
NIMHENHOro OAHOPOAHOrO PEKYPPEHTHOIO
COOTHOLWEeHUA

A, = C10p_1 +C2Qp_o + =+ CrApn_x

TOrZa M TONbKO TOrAa, KOraa
="+ T2 e TR,



a;, = 3a5_1, Ay = 2

Takum obpasom, nocnegosatesibHOCTb {a,} ca,, =71

ABNAETCA peweHnem TMHEeMHOro ogHOPOAHOTIO
PEKYPPEHTHOIO COOTHOLLIEHUA

Ap = C1Qp_q1 + C20p_5 + -+ Cpp_j (%)

TOra U TOJZIbKO TOr4da, KOorda r AB/14AeTCAa peweHmnem

ypaBHEHUA

rk — ¢ rk—1 — ¢, k-2
9TO ypaBHEHME Ha3biBaeTCA XapaKTEpPUCTUYECKUM
ypaBHEeHUeM peKyppeHTHOro cooTHoweHmnsa ().

PelweHmna xapaKTepmucTUYeCcKoro ypasHeHums
Ha3bIBAOTCA XapaKTEPUCTUYECKMMU KOPHAMMU
peKyppeHTHoro cootHoweHumna ().

— ++— Cp—1T — c = 0.

n



a;, = 3a5_1, Ay = 2

Peopema 1

[lycTb Cc; U C, — BelwecTBeHHble Ynucna. [peanonoxumm,

YTO ypaBHeEHMe

ré—cr—c, =0

MMeET ABa PA3/TUYHDLIX KOPHA 71 N T5.

NocnepoBaTenbHOCTb {a,, } ABNAETCA pelleHnem
PEKYPPEHTHOrO COOTHOLLIEHMSA

Ap = C10p_1 T C205_7

TOr4a M TONbKO TOrAQ, Koraa a,, = a1y + A, AN
n=20,12,..,rae a; u &y — KOHCTAHTbI.



BeweHne npumepa 8
G(x) —3xG(x) =2

U
(1—-3x)G(x) =2
U
G(x)=2/(1-3x)
U



BeweHne npumepa 8
G(x) = zz 3k xk = z 2 - 3kxk
k=0 k=0

U

ak=2'3k



[TpnmeHeHne nponssoaaLlmx PyHKUMN Ang
peLleHNa peKyppPEeHTHbLIX COOTHOLLEHNN

[dpumep 9
PelwnTb peKyppeHTHOEe COOTHOLLUEHUe

a, =8a,_;+ 10" 1, n=234 ..,
C Ha4YanbHbIM ycnosmem a, = 9.

(HencKaxxeHHOe KoaoBoe CN10BO — 3TO
nocneanoBaTe/IbHOCTb, COCTOALWAA U3 AECATUYHbIX LUPP
N UMEIOLLAA YETHOE YNCO HYNEWN.

NokaxuTe, uto a,, = 8a,_4 + 10" 1, n=2,3,4,..., c
HaYaNbHbIM YCI0BMEM a4 = 9, — 3TO YMCNO
HEUCKaXKEeHHbIX KOAOBbIX C/I0B AMHBbI N. )



Uy = 8y + 10 1ay =9

BeweHne npumepa 9

Y106bI YNPOCTUTL PaboOTy C NpomM3BOAALLNMM
GYHKUMAMM, pacLUMPUM UCXOAHYHO YUCNOBYIO
nocneaoBaTeNnbHOCTb, MONOXKMUB Ay = 1 (MmeeTcA oaHa
CTPOKa AnunHbl O: 3TO NycTas CTPOKa).

Torna
a; =8aq_1 + 10171 = 8ay + 10°=8+1=09,

YTO COMacyeTcAa C ycnosuem saa4yum.



Ay = Bn 1 108 a, = 1

[dprmep 7

Hantu peweHmne pekyppeHTHOro COOTHOLWEHUA
ap = Ap—1 + 205

C HA4Ya/IbHbIMU ycnoBuaMmn ag =2 aq = 7.

PeweHue

XapaKTepucTnyeckoe ypaBHEHUE PEKYPPEHTHOIO
COOTHOWeHuA: r¢ —r —2 = 0.

XapaKTepucTtnyeckne KOpHM pPeKyppeHTHOro
COOTHoWweHunAa:r =2ur = —1.

Mo teopeme 1, a,, = a2" + a,(—1)"




Ay = Bn 1 108 a, = 1

[dpumep 7

Hantn peweHne peKyppeHTHOro COOTHOLLEHUA
Ap = Ap—1 t 205

C HaYaNbHbIMU VCNOBUAMU Ay =2 N a4 = 7.

PeweHune

a, = a.;2" + a,(—1)"
Ay = 2 = aq + a5y,
a,=7=a,"2+a,-(—1),=>
a; =3,a, =—1,=
a, =3-2"—(—1)".



Ay = Bn 1 108 a, = 1

[dpumep 8 (MocnepoBatenbHocTb PbOHAYUYN)

HanTtn peweHmne peKyppeHTHOro COoTHoOLWeHMUsA
fn = fn-1+ fn—2

C HaYanbHbiMmuK ycnosuamu fo =0un f; =1

PeweHune

XapaKTepucTmyeckoe ypaBHEHME PeKYPPEHTHOrO
cooTHoweHuna: r¢2 —r — 1 = 0.

XapaKTepuctuyeckme KOpHU PEeKYPPEHTHOrO
COOTHOLUEHUA: T = (1 + \/E)/Z nr = (1 — \/E)/Z.
1o Teopeme 1

fo=a((1+v5)/2) +a,((1—=v5)/2)".




Ay = Bn 1 108 a, = 1

[dpumep 8 (MocneposaTenbHOCTb PUOOHAYYN)
HanTn pelneHne peKyppeHTHOro COOTHOLWEeHMUA
fon = fn—1+ fn-2

C HaYanbHbiMmK ycnosuamm fo =0um f; = 1.
PeweHwue

fo=a;(1++5)/2) +ay((1=+5)/2)"
fo= 0=a; + ay,
fi=1=a;((1++vV5)/2) +a,((1 —V5)/2), =
a, = 1/\/5,6(2 = — 1/\/g,z>
fo=1/V5((1+v5)/2)" +(=1/V5)((1 =V5)/2)".




Ay = Bn 1 108 a, = 1

ReweHne npumepa 9
G(x)—1=8xG(x)+x/(1—10x)
U
1—9x
(1-8x)(1— 10x)
Pa3noXum BblpaxKeHue, ctosllee B NPaBOM YacTu

PAaBEHCTBA, B CYMMY NpocTenwmx gpoben metoaom
HeonpeaeneHHbIX KO3PPULUNEHTOB:

G(x) =

1 — 9x 1 1 . 1
(1-8x)(1—-10x) 2\1—-8x 1-—10x



Ay = Bn 1 108 a, = 1

[dpumep 9
HanTtn pelieHmne pekyppeHTHOro COOTHOLWEHUS
ap = 6a,-1 — 9a,_;

C HaYanbHbIMK ycnosuamm ag = 1 mna; = 6.
PeweHue

XapaKTepucTnyeckoe ypaBHEHUE PEKYPPEHTHOIO
COOTHOWeHUA: 4 — 6r +9 = 0.

XapaKTEPUCTUYECKNN KOPEHb PEKYPPEHTHOTO
COOTHOWeHunAa: r = 3.

Mo Teopeme 2, a,, = a;3" + a,n3".




Ay = Bn 1 108 a, = 1

[dpumep 9

Hantu pelweHne peKyppeHTHOro COOTHOLWEeHMUA
anp = 6an_1 — 9a,_

C Ha4vya/ZibHbIMU ycnoBuamm ag = 1 mna,; = 6.

PeweHue

a, = a;3" + a,n3"
Ag = 1= a4,

Q
[
|

6:a1'3+a2'3,:>
1,“2:1,3
3" + n3™.

£ 8
I



